

“最受欢迎体彩公益活动”投票火热进行中

体彩送文体广场送到凉山村庄

“公益体彩,乐善人生”从来不是一句简单的口号,从身边的户外健身器材到偏远山区的体育健身工程,公益体彩的身影随处可见。在体彩公益金的大力支持下,体育触角不断延伸至乡村地区,体育健身成为了广大农民的生活新方式。

地处偏远的四川省雷波县是四川省88个贫困县之一,自2014年起,由体彩公益金出资400余万元,在雷波县帕哈乡乌角村、八合村、特门村、磨石村、扎波村等5个村寨修建了村级文体广场,并配置了篮球架、乒乓球桌等一系列户外运动健身器材。

文体广场的修建悄悄改变了当地村民的生活,幼儿园小朋友终于有地方上体育课了,村民们忙碌了一天也能来这里跳一跳广场舞,打一打篮球,放松休闲,村里要开会也有了一个平整宽敞的地方,更不用说逢年过节还能在这里举行摔跤、文艺表演等活动了。在磨石村,有一个1300平

方米的文体广场和200平方米的文体活动室,去年端午节,就在这片广场上,磨石村举办了一场摔跤比赛,全县的摔跤好手都来参加,有今2000名观众前来观看,成了村子最热闹的一天。

雷波县民族体育中心主任沈剑涛表示:“文体广场建成后,极大地改善了村民的文体活动条件,丰富了村民的民俗文化活动,对脱贫攻坚工作起到了极大的推动作用。”

像雷波县帕哈乡这样的例子还有很多,四川全省共有46706个行政村,“十一五”和“十二五”期间,四川省共完成23524个村级农民体育健身工程,占全省行政村总数的50.3%,越来越多的人像帕哈乡村民一样,享受农民体育健身工程带来的获得感。

值得一提的是,目前“2018年度全国票选最受欢迎体彩公益活动”正在火热进行中,四川村级农民体育健身工程也入围其中,微信扫描二维码即可投出你的宝



雷波县村级文体广场



扫一扫,为四川投票

贵一票,投票完成后还能参加抽奖活动,iPhone XS、韶音骨传导

耳机、50元话费等好礼等你来拿。活动截止12月16日,截止前

每天都可投票,赶紧拿起手机动手参与吧! (郑鹏)

最高奖金699万

成都彩友一周中出3注大奖

近日,四川省内普遍降温,成都彩友却在寒冬也拿出了十分火热的手气,一周中出三注大奖。

12月5日,体彩大乐透第18143期开奖,前区开出号码04、07、20、22、33,后区开出号码01、02。当期头奖空开,四川成都一网点中出一张60元投注的单式票,因前区一号之差,收获30注三等奖,奖金合计28.83万元。而该票若击中一等奖,则将收获过亿元奖金。此前在2015年4

月13日开奖的体彩大乐透第15041期,成都彩友曾凭借一张60元的单式追加票收获1.72亿元巨奖,如今同样是60元单式票,却因一号之差没能复制当年的大奖奇迹,不得不叫人惋惜。

12月7日晚,7星彩第18143期开奖,中奖号码为4221669。本期共开出5注一等奖,单注奖金500万元,由吉林、江西(2注)、湖北和四川购彩者中出。据检索,四川一等奖由成都市金牛区银沙路179号的04284

网点中出。

12月8日,体彩大乐透第18144期开奖,位于成都市龙泉驿区车城西四路101号的08185网点擒得一注大乐透头奖,收获奖金699万元,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。这是四川彩友于12月中出的第一注大乐透头奖。

天气寒冷,但体彩大奖很热,彩友们不妨前往附近网点投注,用体彩“点燃”冬天里的一把火。(郑鹏)

送体育器材和温暖关爱

遂宁公益小分队走进射洪县特殊学校

11月27日上午,射洪县特殊学校的孩子们收到了一批“特殊”的礼物:崭新的体操垫、足球、羽毛球拍、乒乓球拍等体育用品,还有保温杯、保温饭盒、指甲钳等生活用品,孩子们拿着礼物,绽放着笑脸……原来,是遂宁市体彩管理站组织的体彩公益小分队为孩子们带来的捐赠物品。

体育器材匮乏的问题一直困扰着射洪县特殊学校的教学开展。当天,孩子们看到捐赠的器材十分欣喜,他们的目光中充满了对体育器材的渴望。

“叔叔,这个足……送给我们的吗,我…可以玩吗?”一个小男孩用手指着搬到地上的足球,羞涩地看着体彩工作人员说。工作人员说:“可以呀,这些都是要送给你们的。”不过,小男孩好像没有听懂一样,工作人员突然明白了,这个小男孩的听力不太好。这时,工作人员轻轻弯下身子凑到小男孩的耳朵边,把刚才的话又说了一遍。“谢谢。”小男孩抱着足球开心地和同学一块儿玩起来,

此起彼伏的欢呼声让在场人员都会心地笑起来。

捐赠仪式上,射洪县、蓬溪县和大英县的销售网点业主代表们为孩子们带来手语舞《感恩的心》。体彩管理站工作人员及体彩销售网点业主代表和孩子们一起演唱了《明天会更好》。孩子真挚的眼神、甜甜的笑容感染着每一位体彩工作人员。在这个时刻,体彩人深切感受到“公益体彩,乐善人生”的真正意义,更加坚定用行动诠释公益使命的信念。

据悉,本次活动共捐赠乒乓球拍10副、足球5个、跳绳40个、篮球5个、体操垫10个,同时还有保温杯、保温饭盒和指甲钳各150个。通过本次公益活动,体彩公益走进了特殊儿童这个群体,进一步激发了遂宁体彩人的服务热情和社会责任感,他们深入了解特殊儿童的生活、学习,关心特殊儿童的成长,以实际行动践行责任彩票、公益体彩的发展理念,关注弱势群体,更好地服务社会。(宗合)

活动深受社区群众喜爱

体彩助力内江市公益健身社区行

12月7日,2018年“中国体育彩票”内江市公益健身社区行活动在东兴区新江街道东风社区正式启动。

活动现场人头攒动、热闹非凡,全民健身志愿者代表宣读了“践行十爱、德耀甜城”爱健康、我快乐系列活动倡议书。一曲曲悦耳动听的歌曲,经典的川剧表演,将现场气氛不断推向高潮,赢得了观众潮水般的掌声。夹玻璃球、投环比赛、趣味大挪移、巧接“炮弹”、瞎子敲锣等趣味游戏,深受社区群众的喜爱。

中国体育彩票为每一位积极参与本次活动的社区群众准备了如足球、篮球、跳绳、肥皂、牙膏等运动和生活类小礼品。社区群众还可通过现场体验顶呱刮彩票参与公益,并免费参与国



活动现场

民体质监测与运动能力评估等公益项目。

“公益体彩,乐善人生”,中国体育彩票践行“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”发

展理念,全力支持全民健身活动的开展,将继续支持公益健身社区行活动走进东兴区郭北镇亢家村、弓田村等地。

(内江 张云飞)



活动现场